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Z A P I S N I K 
 

s 24. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 26. rujna 2012. u Gradskoj 
vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 09.00 sati 

 
 
Branko Šalamon:  
Ja bi prosil gospođu Dragicu da mi osigura nekakav majl ili mat ili nekakvo zvonce jer bumo 
morali s naočalama lupati nego s nečim zvoniti da me čujete. Dakle, pozdravljam Vas i 
pozdravljam predstavnike medija, počeli smo jesensku, s jesenskim radom u pripremi Vijeća, 
kad bi samo rekao da smo počeli s radom već bi rekli da nismo ništa radili. Nije točno, radili 
smo puno i naročito to je vidljivo kroz ova izvješća koja nudimo. Kada bi željeli, trebali uskoro 
govoriti o tome šta se radilo i šta bi se moglo raditi do kraja ovoga mandata koji traje još 
nepunih osam mjeseci, onda bih rekao da imamo dobru, dobru podlogu. U prilozima se 
govori da, u ovim izvješćima koje ste dobili u kojim neću posebno komentirati, nešto ćemo 
samo reći o onome što nam slijedi. Dobro je to da na području Grada obavljamo mnoge 
aktivnosti a ne s financiranjem i s proračuna Grada. Tako da to neće biti vidljivo u proračunu 
međutim građani to vide. Evo, cesta je uređena ova, od rotora do rotora, ponovo smo 
povećali kvalitetu pješačko-biciklističkih staza i kolnika, pred nama u ponedjeljak počinju 
radovi na smirivanju prometa pa bi ja molio zamjenika da tu veli dvije, tri riječi.  
 
Zoran Vidović: 
Hvala lijepa, pozdrav svima, evo nakon provedenih svih aktivnosti, znači nakon potpisivanja 
sporazuma sa Ministarstvom unutarnjih poslova, nakon provedenog javnog natječaja, jučer 
je odrađeni i sastanak o uvođenju u posao. Prvenstveno s ciljem da definiramo kako i na koji 
način i koje su obaveze izvođača radova i očekujemo da u roku nekih 45 dana ti radovi budu 
završeni. Krenut će se znači 1.10, to je ponedjeljak, sa radovima, prvo će se izvršiti zemljani 
radovi, s time da na radnom sastanku su bili prisutni predstavnici znači Grada Čakovca i 
Ministarstva unutarnjih poslova, odnosno Policijske uprave međimurske, predstavnici 
„Hrvatskih cesta“, predstavnik tvrtke „Pavlic-asfalt beton“ i naravno, predstavnik tvrtke „Pik 
promet“ d.o.o., koji su u biti nositelji kompletne investicije. A ono što je bitno još za 
spomenuti, znači da ova institucija vrijedi negdje oko milijun četiristo pedeset tisuća kuna i 
financira se iz Nacionalnog programa sanacije upravnog mjesta u gradovima. Predviđena 
financijska sredstva su negdje oko milijun devetsto četerdest tisuća kuna i mi smo izrazili 
želju da ovaj ostatak novaca se usmjeri prema sanaciji trećeg okosnog mjesta na području 
Grada Čakovca, a to je spoj Travničke ulice i Južne zaobilaznice, bilo je nekih naznaka da je 
postojala mogućnost da se ta sredstva ne usmjeri u ovu treću investiciju, ali reagiranjem od 
strane Grada Čakovca i Policijske uprave međimurske i upućenih dopisa, najvjerojatnije će 
se krenuti u realizaciju sanacije tog trećeg okosnog mjesta. Predviđena vrijednost radova je 
negdje oko četiristo pedeset tisuća kuna, nadamo se da provedbom postupka javne nabave 
će taj iznos biti nešto manji, pa onda ako bude eventualno kakve mogućnosti, ostatak 
novaca bi se još utrošio negdje na području Grada čakovca. Ono što je bitno za spomenuti 
još, da tvrtka „Pik promet“ će pripremiti i naravno dobiti suglasnost policijske uprave 
Međimurske vezano regulaciju prometa. Mi smo nakon radnog sastanka jučer obišli teren i 
došli smo do jednog zaključka da nećemo zatvarati promet cijelom obimu gradilišta, tako da 
će jedna traka sa svaki, sa svake, znači sa lijeve i desne strane Zrinsko-frankopanske biti u 
funkciji prometa, naravno kada počnu radovi eventualno ćemo pratiti sva događanja, ako 
bude potrebe za nekakvom drugom regulacijom prometa, onda će se sigurno provesti, ali u 
ovom trenutku smatramo da ne treba kompletno zatvarati Zrinsko-frankopansku, jer znamo i 
sami da u jutrarnjim i podnevnim satima je najveća rotacija prometa tako da vjerujem da 
ćemo to učiniti na zadovoljstvo svih, a naravno da moramo poštivati sigurnosne aspekte 
pogotovo izvođača radova na gradilištu i naravno ono još što je bitno, mi smo jučer i 
kontaktirali Elektru Čakovec, naravno da moramo definirati još određene aktivnosti oko 
priključenja na struju vezano uz kompletni semafor. Ono što je možda još bilo u javnosti 
rečeno ipak  regulacija prometa se tim semaforima, vršit će se pomoću tih petlja tako da smo 
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nažalost morali odustati od brojača onih znači za crveno i zeleno svjetlo, prvenstveno zbog 
toga jer zbog sinkronizacije prometa u špicama i naravno u noćnim satima, onda ova 
investicija koju bi dodatno možda povećala troškove za nekih sto tisuća kuna, na kraju smo 
odlučili se da odustanemo od toga jer nećemo moći onda kvalitetno vršiti sinkronizaciju na toj 
prometnici. Ako gradonačelnik ima još kakvih pitanja? 
 
Branko Šalamon: 
Hvala lijepo. 
U izvješćima ste dobili još prikupljenim sredstvima za razvoj lokalizacijskog sustava i izvješće 
o financijama s poslovanja naplate parkirališta Čakom-ovog, pa onda izvješće o 
sufinanciranju manifestacije „Porcijunkulovo“ koje je ove godine bilo značajno posjećeno, pa 
izvješće o provedenim ljetnim sportskim kampovima, „Svaki tjedan sport jedan“, izvješće o 
obavljenoj reviziji koja je u istom kvalitativnom rangu kao i sva do sada od kad postoji Grad, 
odnosno da je mišljenje uvjetno, ne bezuvjetno, ne negativno, pa onda materijali o izvješću o 
provedenim aktivnostima i ostvarenju rezultata projekata „Generation Next at work“ to je ono 
što smo već puno put spominjali sad je to konačno gotovo, izvješće o šteti od elementarnih 
nepogoda, osam milijuna je šteta suše, daj Bože da dobimo deset posto, odnosno oštećeni 
da dobe deset posto barem ili će, obično da dobe i manje, izvješće o troškovima sanacije 
međukatne konstrukcije stropne ploče i terasa „Vjeverica“ dakle, ukupno je to trošak od 
petsto sedamdeset tri tisuće kuna što je za sto pedeset tisuća manje od one naše prve 
procjene o kojoj smo razgovarali, dakle svi akteri toga su se držali onoga što smo molili, a to 
je da je potrebno što jeftinije proći, a da sanacija bude dobra, i isto tako izvješće o adaptaciji 
„Časničkog doma“, krovište li krovopokrivački radovi, gdje obračunske vrijednost radova je 
sto šezdeset i tri tisuće kuna i onih sitnih tam otraga. Danas ste dobili na stol Sporazum 
između Grada Čakovca i ŽUC-a koji je temelj za osiguranje novaca za sanaciju nadvožnjaka 
i znate da smo mi ne bili u sukobu ili sporu za ŽUC-om, nego da smo inzistirali na nekim 
rješenjima i vidljivo je dana naša nastojanja da jedan lijep način riješimo problem koji bi 
trebao Grad Čakovec naslijediti zbog zakonske obveze o preuzimanju u nadležnost objekata 
cestovne infrastrukture od ŽUC-a pa je na početku bilo da bi Grad Čakovec trebao financirati 
iz svojih sredstava, ja se nadam da ćemo već sa sanacijom započeti ove godine preko 
interventnih sredstava „Hrvatskih cesta“ ili Ministarstva prometa i veza. Najvjerojatnije ako će 
biti onako kako mi hoćemo da zbog žurnog postupka taj posao sanacije damo domaćim 
firmama čime bi značajni novci bili usmjereni u to, dakle, ponovo će se nešto raditi na 
području Grada, što nije od interesa samo za građane Čakovca, nego od interesa za čitavo 
stanovništvo Međimurja koje veliki dio koristi ovaj pravac ulaska u Grad, kad preko 
nadvožnjaka u Vukovarsku ulicu završava tamo tako da, evo, i to je na obostrano 
zadovoljstvo završilo. Sad ste stekli te uvodne napomene, i taj materijale koje obično ne 
spominjemo međutim vremena su takva da to treba neke stvari riješiti. Za današnju sjednicu 
kolegija dobili ste dnevni red. 
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Upućivanje prijedloga Odluke o davanju u zakup krovova u vlasništvu Grada Čakovca 
za montažu sunčanih elektrana Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

2. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi Gradskom vijeću 
Grada Čakovca, na donošenje  

3. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
doprinosu, Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

4. Upućivanje prijedloga Odluke o:  
a) određivanju broja etaža koje se mogu ozakoniti 
b) stavljanju van snage Odluke o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone,  
     Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

5. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o financiranju decentraliziranih 
funkcija osnovnih škola u 2012. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

6. Upućivanje prijedloga Prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Statuta:  
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a) I. Osnovne škole Čakovec; 
b) II. Osnovne škole Čakovec; 
c) III. Osnovne škole Čakovec; 
d) Centra za odgoj i obrazovanje; 
e) Osnovne škole Kuršanec; 
f) Osnovne škole Ivanovec; 
g) Umjetničke škole Miroslav Magdalenić, 

Gradskom vijeću Grada Čakovca  
7. Upućivanje prijedloga Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Čakovec, 

Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
8. Upućivanje prijedloga Odluke o upravljanju imovinom groblja u Mihovljanu, Ivanovcu i 

Šandorovcu Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
9. Prethodna suglasnost na promjenu cijene usluge održavanja čistoće i odlaganja 

komunalnog otpada  
10. Upućivanje prijedloga Izmjena Rješenja o imenovanju komisije za utvrđivanje tržišne 

vrijednosti zemljišta u stvarima manjeg značaja, Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje  

11. Donošenje Zaključka o:  
a) imenovanju Stožera zimske službe 2012/2013 
b) čišćenju snijega na području Grada Čakovca 

12. Donošenje Zaključaka iz područja:  
a) imovinsko pravnih poslova 
b) društvenih djelatnosti  

 
 
Točka 1. Upućivanje prijedloga Odluke o davanju u zakup krovova u vlasništvu Grada 
Čakovca za montažu sunčanih elektrana Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje 
 
Branko Šalamon: 
Idemo na prvu točku dnevnog reda, to je upućivanje prijedloga Odluke o davanju u zakup 
krovova u vlasništvu Grada za montažu sunčanih elektrana, vidite da sam, znam čitati, ali 
namjerno sam promijenio jer je to malo greška došla, svud se u zakonskim aktima spominje 
sunčani, a ne solarni, solarni je više internacionalni, a sunčani bi bio naš, kak bi reko to 
čovjek, pohrvaćeni naziv pa budem o to ispravili za dalje da ne bi bilo prigovora da ne 
znamo. Znamo, ali napisali smo malo u nadi da smo dio Europe, sad ipak mislimo da je bolje 
da bude onako kako su u normativnim aktima Republike Hrvatske. Taj predmet, je rezultat 
različitih rasprava oko toga da se idu u obnovljive izvore energije, da se iskoristi površine 
gradskih objekata, da se proizvodi za Hrvatsku više struje, da se te investicije izvedu ne na 
teret gradskih sredstava, a da nakon određenog perioda, vremenskog roka u kojem se daje 
na korištenje krovišta to pređe u vlasništvo Grada i da se ostvaruje onda neki veći prihod. 
Jasno da moramo voditi računa o tome dal možemo upariti grijanje vode, o tome unutra piše 
u materijalima, međutim, tu jasno da mora dati odgovor tehnika. Vjerujem jer je do sad već 
bilo dosta upita pojedinačno za određene krovne površine sada to pokušavamo objedinit za 
sve, jasno da uvijek postoji mogućnost da ne bude jedan izvođač radova, nego da se 
dogovorimo da objekti do objekta u spisku objekata je potencionalno su nabrojani oni koji su 
najveći da tako kažemo, međutim, smatramo da treba razmišljati i o manjim objektima, a 
samo da ovak usput spomenem to su sportski objekti koji su u vlasništvu Grada, a dati su na 
korištenje sportskim klubovima, tamo je najveći problem u održavanju visina troškova grijanja 
po zimi, troškova tople vode i zagrijavanja pa ćemo probati da tu tamo neku kombinaciju da 
bi na taj način smanjili troškove tih objekata, obično ako ih plaća Grad onda je kolko tolko u 
redu, ali ako ih plaćaju sportske udruge onda se prije koristi plod isključivanja i uključivanja 
kada Grad to dodatno mora platiti. Smatram da bi to trebalo isto na ovakav način riješiti da 
se i za klubove i za Grad Čakovec smanje troškovi. Samo da velim da je jedan takav sistem 
ugrađen u sportskom objektu u Savskoj vesi, očekujemo da će se troškovi grijanja smanjiti 
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za  više od 50 posto, takvi su proračuni dati. Smatram da Vijeće o tome mora donijeti odluku 
jer je to i obim radova i obim korištenja gradskih prostora, gradske imovine, a po zakonu 
iznajmljivanje imovine za veće iznose bi trebalo donijeti Vijeće. Ja se nadam da će Vijeće uz 
raspravu oko toga da je to pozitivan elemenat dati i možda neke zaključke, ideje ili nekakve 
dodatne zadatke Gradskoj upravi da provede postupak u što kvalitetnijem obimu, mi u Vijeću 
i u gradskoj upravi i u kolegama s kojima surađujemo znamo, ima dosta skupljenog znanja i 
taj jedan intelektualni naboj, evo, mislim da je u sličnoj branši gospodin Vrbanec, koji je isto 
konzultiran mnogo oko toga kako da to pripremimo. Ja se nadam da će i dalje oko toga 
surađivati, vjerujem da će Vijeće podržati tu našu inicijativu. Dal tu ima tko što za dodati? 
Samo prije nego što smo počeli čuli što je sa gospodinom Veinovićem, mi smo sredstvima na 
gradskim na školi napravili grijače za toplu vodu, nemamo nažalost analizu dugoročno da bi 
s velikom sigurnošću mogli reći koliko je ušparano al ja bi molio gospodina Veinovića da vam 
da informaciju na temelju onoga što imamo kolike su razlike između različitih objekata 
školskih objekata. Veinović izvolite. 
 
Slobodan Veinović: 
Hvala gradonačelniče, znači mi smo iz decentraliziranih sredstava iz državnog proračuna u 
11. mjesecu 2009. postavili solarne panele na dvoranu 2. Osnovne škole sa zadaćom da se 
grije voda za potrebe dvorane i za potrebe kuhinje. Znači kako su mi dali podatke, kolege 
koje se bave energetskom učinkovitošću znači možemo zaključiti da je potrošnja plina pala. 
Evo imam podatke godina prije uvođenja tih panela bila je potrošnja plina 26 tisuća kubika u 
prvoj godini upotrebe panela potrošnja plina je bila 23 tisuće. Dakle 3 tisuće kubika manje se 
potrošilo. Sad naravno da to ovisi o vremenskim, klimatskim uvjetima, i tako dalje, sljedeća 
godina pak donijela je veću potrošnju, uglavnom, ono što smo primijetili, jako je važan da u 
školama, odnosno sportskim objektima i klubovima vode brigu o održavanju i to je jako važna 
edukacija i na tome moramo poraditi kod ugradnje ovih sljedeće opreme jer se znalo dogoditi 
da oprema prestane raditi i da se ne reagira na vrijeme. Uglavnom, znači, u prvoj godini 
upotrebe imali smo za 3 tisuće kubika u školi i dvorani 2. Osnovne manju potrošnju plina.  
Evo, hoće li nadogradnja raditi na takvim projektima i da bi se dalo uštedjeti smo trebalo bi 
provjeriti informacije koje imamo i znanje koje imamo bolje koristiti. U odluci koja je tu dana 
unutra kao prijedlog treba dodati tu i ovo na strani dva, da ne treba, da se može dati najam 
objekata ne samo jednom, nego više poreznih obveznika prema ovom, prema ponudama 
koje će se dati, ja bi volio da su podaci vezani za objekte a ne da budu sve objekti, naprosto 
zbog toga da možemo prati troškove i kontrolirati radove. Jasno da se mora vodit računa o 
sigurnosti krovova, to je napisano, ali poželjno da se to naglasi. Da li još netko ima potrebu 
da se nešto kaže o toj točki? Ako ne onda tu točku upućujem Vijeću na suradnju. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o davanju u zakup krovova zgrada u vlasništvu Grada 

Čakovca za montažu sunčanih elektrana, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, 
na donošenje, s time da se: 

- u točki IV. Odluke iza riječi „solarnih elektrana“ stavlja točka, a preostali tekst 
se briše. 

- Točka V. mijenja se i glasi „Ovlašćuje se Gradonačelnik, u suglasnosti za 
Komisijom za davanje u zakup krovnih površina zgrada, odredbe javnog 
natječaja i tablicu koji su sastavni dio ove Odluke, dodatno razraditi, precizirati 
i dodati uvjete za koje se ukaže potreba te se potom ovlašćuje sklopiti ugovor 
sa najboljim ponuditeljem u skladu s prijedlogom Komisije za davanje u zakup 
krovnih površina zgrada.“ 

- u cijelom pripadajućem materijalu umjesto riječi „solarno“ koristi riječ 
„sunčano“ u adekvatnom padežu. 
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Točka 2. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Sljedeće je upućivanje prijedloga Odluke o komunalnoj naknadi Gradskom Vijeću na 
usvajanje, radi se o sljedećoj situaciji. Svi više-manje znate da se priprema novi zakon o 
drugačijem načinu osiguranja sredstva koje smo mi osiguravali iz komunalne naknade, gdje 
ide imovinski porez, sada govorimo o komunalnoj naknadi i tako ćemo planirati proračunska 
sredstva za sljedeću godinu. Kada se donese zakon, mijenjat ćemo naše odluke Grada. 
Međutim ja vjerujem da će mogućnosti koje mi tu ne vodimo donijeti da se količina 
energetske učinkovitosti uključi u objekte koji će se graditi i koji će se koristiti. Zbog toga 
predlažemo određene popuste ili nagrađivanje onih koji se ponašaju u smislu uštede 
energije. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

     Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi, upućuje se Gradskom 
vijeću Grada Čakovca, na donošenje, s time da se umjesto „50%“ upisuje „25%“. 
 
 
Točka 3. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
komunalnom doprinosu.  
 
Branko Šalamon: 
Predlažemo da ugradimo u naše akte određene popuste odnosno smanjenje plaćanja 
komunalne naknade prvo pa komunalnog doprinosa, kako bi ljude stimulirali da vode računa 
o tome da je energija skupa. Da bi stimulirali, smatramo da s moramo u komunalnoj naknadi 
smanjiti visinu komunalne naknade ako postignu određeni rang energetske učinkovitosti i 
zaštite objekata, a u izgradnju da vratimo dio komunalnog doprinosa ako se postigne taj 
način. Na taj način bi stimulirali građane, a za učinke bi im omogućili da je jeftinije plaćaju, 
smatramo da smanjenjem potrošnje energije lokalna zajednica dobiva na nekoliko načina. 
Prvo, da se štedi energija što je sigurno pozitivno, da se postojeće instalacije ne moraju 
povećati, dakle, smanjuju se troškovi Grada, konkretno ili gradskih poduzeća na 
osiguravanju dopreme energije i na taj način svi dobivamo. Jasno da želimo poticati i da se 
nastavi sa građevinski ciklusom, svi se zalažu za to da se gospodarstvo i građanima kroz 
ulaganja pomogne, evo mi se toga konkretno držimo. I treći element u komunalnoj u 
komunalnom doprinosu, treba to napraviti o komunalnoj naknadi, stvaramo novu zonu za 
naplatu komunalnog doprinosa, a to je ne znam koja je po redu, da sad ne izmišljam, to je 5. 
zona, to je romsko naselje Kuršanec lug. Smatramo da i oni moraju sudjelovati, dakle da 
romska zajednica mora sudjelovati u financiranju objekata koji su ima potrebni. Smatramo da 
romska zajednica osim prava mora imati i obveze tako da uvodimo element mogućnosti 
naplate, jasno da tu imamo niže stope nego što su tu, zato smo proizveli da velim, ili 
predlažemo da se promovira ili da se uvede nova zona, to je u skladu i sa među dogovorom 
između svih gradova i općina koji imaju romsku zajednicu da bi bio isti kriterij u svim 
sredinama, sad imate situaciju da neki naplaćuju i komunalnu naknadu i komunalni doprinos, 
imate situaciju da neki prodaju a neki daju, mi dajemo do sad besplatno zemljište, međutim 
smatramo da to treba uvesti reda, znači zbog toga što romska zajednica želi da im standard 
življenja bude kao i u svim drugim sredinama, onda smatramo da mora se to raditi. S time da 
ja smatram da sve ono što naplatimo u tim po tom kriteriju da će završiti u toj zajednici, dakle 
nećemo te novce staviti na gomilu pa rješavati po prioritetima stvari, nego da sve novce koje 
skupimo ćemo uložiti u romskom naselju. Ja bi molio da ne bude to glavna tema u 
informacijama, naprosto smatramo da su svi građani ravnopravni u pravima i obvezama, pa 
to nastojimo to unutra riješiti, inače ideja je to bila pred 6 mjeseci, dakle nije vezana uz ova 
događanja koja imamo u Nedelišću, odnosno u Macincu i Gornjem Kuršancu. Gornjem 
Hrašćanu. Pardon, još nešto, kada sam ja razmišljao o tome, nismo bili definirali visinu 
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oslobođenja odnosno smanjenja, ja sam se pokušao vezati na ono kako se iz ukupne 
komunalne naknade i komunalnog doprinosa financira komunalno opremanje, pa smatram 
da ne bi trebala biti predložena visina oslobođenja 50 posto u komunalnoj naknadi, nego da 
to bude 25 mi se čini da sam rekao, a u ovim komunalnim doprinosima da ne bi bilo 30 posto 
oslobođenja nego da bi bilo 15 i 25. Dakle da se prepolovi naprosto zbog toga što druge 
obaveze koje proizlaze iz komunalnih doprinosa i komunalne naknade, moraju biti cesta, 
pločnik, zelene površine, moraju biti groblja, moraju biti obuhvaćene i dalje sredstvima. 
Mislim da 25 posto smanjenja ili povrata sredstava ili 15 posto na iznos koji se treba uplatiti 
je značajna pomoć. Time sam malo dao informaciju o drugoj, trećoj točci, pa bi molio dal ima 
tu kakvih dodatnih primjedbi ili pitanja ili nešto treba dodatno obrazložiti. Ako ne onda tako 
upućujem Vijeću na usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu, upućuje 
se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. s time da se u novom članku 12. a, 
stavku 2, umjesto „50%“ upisuje „25%“, a u stavku 3 istog članka umjesto „30%“ 
upisuje se „15%“. 
 
 
Točka 4. Upućivanje prijedloga Odluke o:  
 
a) određivanju broja etaža koje se mogu ozakoniti 
b) stavljanju van snage Odluke o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone 

 
Branko Šalamon:  
Četvrta točka dnevnog reda to je upućivanje odluke o: pod a) određenju broja etaža koje se 
mogu ozakoniti i b) stavljanju van snage odluke o vrijednosti jediničnih iznosa za položajne 
zone. Radi se o tome da se promijenio zakon o legalizaciji nezakonitih građevina, mi smo po 
starom zakonu donosili neke odluke, zakon je sada liberalniji kaj se toga tiče, i to je rezultat 
da i mi izmijenimo svoje odluke i da se uskladimo s novim zakonom. Jasno je da nam je od 
interesa da neke aktivnosti provedemo, iz više razloga, a i Grad Čakovec i u krajnjem slučaju 
država kroz promjenu zakona ide na to da se omogući da se svi objekti koji su izgrađeni u 
onom roku da se sačuvaju i da se legaliziraju. U okviru toga, samo da spomenem, najviše, 
najveći broj nelegaliziranih objekata je u Kuršancu pa ćemo pokušati kroz ovaj razgovore sa 
romskom zajednicom i njih animirati da idu u legalizaciju. Mi smo postupak započeli, da 
utvrdimo prema snimkama aero-foto snimkama da vidimo kakvi su objekti i šta mora biti. 
Jasno ja sa Grada konstatiram da su u drugim romskim zajednicama preko Županije 
osigurali sredstva za legalizaciju iz državnih izvora zajednice, ja nastojim to riješiti za 
Kuršanec, za sad nisam uspio, vjerujem da ćemo koristeći zakon o legalizaciji i animiranjem 
romske zajednice naći sredstva koja za legalizaciju nisu velika a i opet nekakva sredstva 
jesu i da onda dio troškova izrade dokumentacije probamo prenijeti na nekog drugoga kako 
bi evo iskoristili priliku i u romskoj zajednici da to učinimo. Dal tu treba nešto dodati? 
Gospodin Šipoš ne treba? Sve je poznato, sve je znano, onda takav prijedlog upućujemo, 
onda te dvije odluke upućujemo Vijeću na raspravu i usvajanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeće Zaključke:  
 
a)  Prijedlog Odluke o određivanju broja etaža koje se mogu ozakoniti, upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
b)  Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o vrijednostima jediničnih iznosa 
za položajne zone upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
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Točka 5. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o financiranju 
decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2012. Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Peta točka dnevnog reda to je utvrđivanje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o 
financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola, radi se o tome da smo mi početkom 
godine donesli odluku o decentraliziranim funkcijama prema sadašnjem stanju, sredstva će 
biti veća nego što smo mi napravili, jednostavno moramo napraviti raspored, taj raspored koji 
smo predložili ovom odlukom je usklađen sa ravnateljima osnovnih škola, pa ćemo to uputiti 
Vijeću na donošenje, na raspravi donošenja. Ima potrebe još tu reći? Ne? Hvala lijepo. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija 

osnovnih škola u 2012., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 6. Upućivanje prijedloga Prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Statuta:  

h) I. Osnovne škole Čakovec; 
i) II. Osnovne škole Čakovec; 
j) III. Osnovne škole Čakovec; 
k) Centra za odgoj i obrazovanje; 
l) Osnovne škole Kuršanec; 
m) Osnovne škole Ivanovec; 
n) Umjetničke škole Miroslav Magdalenić, 

Gradskom vijeću Grada Čakovca 
 
Branko Šalamon: 
Idemo na šestu točku dnevnog reda, to je pružanje prijedloga prethodne suglasnosti na 
izmjenu i dopunu Statuta svih škola koje su u nadležnosti grada, to su prva, druga, treća, 
Centar za odgoj i obrazovanje, Kuršanec, Ivanovec i Umjetnička škola Miroslav Magdalenić. 
Radi se o tome da se mijenjanju kriteriji za izbor ravnatelja pa onda to moramo ugraditi 
unutra. Mi se inače evo već godinama bavimo s tim da skoro na svako Vijeće idemo s 
nekakvim dopunama izmjena, tak da nam je to jedini zadatak da vodimo računa o osnovnim 
školama, međutim naprosto moramo provoditi zakonsku proceduru. Mislim da tu ne treba 
ništa dodatno reći.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlozi Prethodnih Suglasnosti na Statute Osnovnih škola kojima je osnivač 
Grad Čakovec, upućuju se Gradskom vijeću Grada Čakovca. 
 
 
Točka 7. Upućivanje prijedloga Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića 
Čakovec, Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Sedma točka dnevnog reda to je upućivanje prijedloga Odluke o imenovanju ravnatelja 
Dječjeg vrtića Čakovec, postupak izbora je izvršio Upravno vijeće i Upravno vijeće to šalje na 
Gradsko vijeće na potvrdu. Ima tu kakvih pitanja? Ako ne, na Vijeću će biti i član Vijeća i 
predsjednik Upravnog vijeća i jedna članica Vijeća, jedna članica Vijeća je ujedno i članica 
Upravnog vijeća, vijeće, i u jednoj i u drugoj funkciji, pa će moći dati dodatno obrazloženje 
ako će vijećnici to tražiti. Tu isto ne treba ništa dodati, materijale ste dobili. 
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Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Čakovec, upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 8. Upućivanje prijedloga Odluke o upravljanju imovinom groblja u Mihovljanu, 
Ivanovcu i Šandorovcu Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Osma točka dnevnog reda to je upućivanje prijedloga Odluke upravljanju imovinom groblja u 
Mihovljanu, Ivanovcu i Šandorovcu, Gradskom Vijeću na donošenje. Radi se o tome da 
proceduru koju smo započeli oko prijenosa vlasništva na Grad, vlasništva nad grobljem na 
Grad sa Čakoma, moramo stvarati uvjete da se s njima gospodari i tu je regulirano način na 
koji ćemo to raditi, jasno da je namijenjeno osnovnu, poslovnu stvar, a to je da je imovina 
groblja u gradskom vlasništvu, nego rješavamo tekuća pitanja vezana uz načine 
gospodarenja, tako da reguliramo koko će cirkulirati novci i da to uglavnom pređe preko 
proračuna, ali da iskoristi mogućnost da Čakom naplati pretporez kao da ima mogućnost 
naplate pretporeza što Grad nema mogućnost. Time nastavljamo praksu da vodimo računa 
da su troškovi što manji. Dal tu treba još nešto dodatno reći? Ne. Onda to upućujem Vijeću.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o upravljanju imovinom groblja u Mihovljanu, Ivanovcu i 
Šandorovcu upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
Točka 9. Prethodna suglasnost na promjenu cijene usluge održavanja čistoće i 
odlaganja komunalnog otpada  
 
Branko Šalamon: 
Prethodna suglasnost na potpore cijene usluga održavanje čistoće i odlaganja komunalnog 
otpada, radi se o tome da uvodi se za mjesne odbore koji su u sastavu Grada Čakovca, 
odvoz otpada čipiranim kantama, dakle, moći će se odvojiti, odvoziti manje kanti, to će se 
automatski evidentirati preko GPS-a i ovih, čitača i kodova na kantama, na taj način se 
stimulira smanjenje cijena. Može se ušparati, ali nekih obaveza se moramo držati, a to je da 
odvoz mora biti, da takav otpad ne bi završio ili na lomačama u dvorištima kuća ili onaj koji je 
spaljiv ili da ne završi u okolnim šumama i šumarcima, poljima i ulicama kak se obično 
događa. Dakle, tu smo u vrhu Hrvatske, bez daljnjega. Ja sam bio slobodan da pošaljem 
svim medijima članak, ne znam ko je to uspio vidjeti, članak koji nije plaćeni, izašao je u 
regionalnom tjedniku di ljudi sa zelenih alternativa hvale Čakovec da je u vrhu Europe, u vrhu 
Hrvatske po rješavanju otpadaka, nažalost, mi građani smo uglavnom nezadovoljni i ponavlja 
se ono da je lakše biti prorok u tuđem, nego u vlastitom selu, niti građani niti mediji niti mi 
sami ne prihvaćamo činjenicu da smo oko sanacije jako puno napravili da smo u krajnjem 
slučaju podigli i svijest građana, ali velim, uvijek to ispada da je to negdje neko drugdje bolje. 
Obično je u tuđem dvorištu daleko ljepše. Kad sam spomenuo regionalni tjednik, vi se 
sjećate taj regionalni tjednik u Varaždinu koji je obilato financiran od poduzeća koje je 
zainteresirano za to da vrši sanaciju deponija, odnosno sanaciju smeća iz Varaždina, bilo 
malo ovako usmjereno to da aktivira građane na to da ne prihvaćaju Varaždinsko smeće. 
Sad ih nitko nije ništa pitao, pa su napisali da smo jako dobri, al ovaj nastavak toga da smo 
još bolji nego što sami znamo, da uvodimo čitače i da više ne bude količina po 120 litarnoj 
kanti, nego da bude po tome koliko kanta se iznese. Pilot projek u Šenkovcu i Nedelišću koji 
je proveden, pokazuju  da je dobro, pa to uvodimo za dijelove Grada Čakovca, nakon ovoga 
će biti na redu i sam Grad Čakovec. Postepeno se mora uvoditi, ne može se potegnuti 
odjedamput. To isto upućujem Vijeću na razmatranje i usvajanje. 
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Bez rasprave gradonačelnik je dao Prethodnu suglasnost  
na prijedlog novog cjenika održavanja čistoće i odlaganja komunalnog otpada za 
mjesne odbore: Kuršanec, Novo Selo na Dravi, Šandorovec, Tototvec, Ivanovec i 
Savska Ves, koji je dostavio GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec, dopisom br. 437/12-D od 
20. rujna 2012. 
 
 
Točka 10. Upućivanje prijedloga Izmjena Rješenja o imenovanju komisije za 
utvrđivanje tržišne vrijednosti zemljišta u stvarima manjeg značaja, Gradskom vijeću 
Grada Čakovca, na donošenje  
 
Branko Šalamon: 
Deseta točka upućivanje prijedloga izmjene rješenja o imenovanju komisije za utvrđivanje 
tržišne vrijednosti zemljišta u stvarima manjeg značaja, to je zamjena osobe koja je bila član, 
gospodin Biševac je otišao na drugu dužnost pa ga treba zamijeniti pa smo predložili da to 
bude gospodin Vidović. To nejde na Vijeće. Imamo jedanaestu točku dnevnog reda, 
donosimo odluku da se to osoba zamijeni s osobom drugom. Nije osoba jedan za osobu dva, 
nego jedan zamjenik  za drugog zamjenika,a jednoga više nema. Jedini, dakle prvi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog izmjena Rješenja o imenovanju Komisije za utvrđivanje tržišne 

vrijednosti zemljišta u stvarima manjeg značaja, zemljišta za koje je na temelju 
posebnog propisa utvrđeno da služi za redovitu uporabu građevine i visine naknade 
najma, zakupa, za osnivanje prava služnosti, prava građenja i za pravo puta, upućuje 
se Gradskom vijeću Grada Čakovca. 
 
 
Točka 11. Donošenje Zaključka o:  

a) imenovanju Stožera zimske službe 2012/2013 
b) čišćenju snijega na području Grada Čakovca 

 
Branko Šalamon: 
Idemo jedanaesta točka, to je donošenje zaključka, materijali su u prilogu o imenovanju 
stožer zimske službe, primiče se zima, moramo imenovati čišćenje snijega na području 
Grada Čakovca, nadamo se da će službe biti tolko sposobne da ko i lani, odnosno, lanjsko 
zimsku sezonu, ili prošlu zimsku sezonu, ili najviši dio snijega je pao u toku ove godine, od 
cijele zimske sezone, ja se nadam da nećemo morati zvati u ponoć proljeće da snijeg očisti, 
moram reći da dobivamo daleko više prometnica nego je to bilo do sada, jer dio je održavao 
ŽUC, a sada idemo na to će to Grad morati sam organizirati. Vjerujem da će tu biti sve u 
redu, zato se na vrijeme imenuje i stožer i donosi odluka o čišćenju snijega. To nejde na 
Vijeće i to donosim ovim časom.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio Rješenje o imenovanju Stožera zimske 
službe 2012/2013. 
 
i Zaključak: 

Čišćenje snijega na prometnicama u nadležnosti Grada Čakovca, tijekom zime 
2012/2013. obavljati će sljedeće tvrtke: 
1. Tegra d.d. Mihovljanska 70, Čakovec 
2. A.B. Park d.o.o., S. Kolara 62, Čakovec 
3. GKP „Čakom“ d.o.o., Mihovljanska bb, Čakovec. 

Stožer zimske službe izraditi će do 15. listopada 2012., Operativni plan čišćenja 
snijega i leda na prometnicama i drugim javnim površinama u nadležnosti Grada 
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Čakovca, kojim će se obuhvatiti i prometnice preuzete temeljem zakonskih akata od 
strane Županijske uprave za ceste Međimurske županije. 

 
 
Točka 12.  Donošenje Zaključaka iz područja:  
a) imovinsko pravnih poslova 
 
Branko Šalamon: 
Idemo na dvanaestu točku dnevnog reda, to je donošenje zaključka iz područja imovinsko 
pravnih odnosa. Vi znate da je Gradsko vijeće raspravljalo i doneslo odluku o tome pod kojim 
kriterijima se može objekat bivšeg Centra za socijalnu skrb koristiti od strane carinarnice, u 
pregovorima koje sam imao do petka je ispalo da država ni u kom slučaju ne želi prihvatiti 
naše uvjete, to je da plaćaju 3 hiljade sto osamdeset eura najam, i da žele nama nešto to 
kompenzirati, naprosto, ne možemo te stvari kompenzirati sa državom, ja imam i dalje 
nekakve razgovore sa nadležnim tijelima, međutim smatram da treba ponuditi carini da u 
Gradu Čakovcu imaju te službe, ali da objekat koji bi se dao na raspolaganje bude održavan 
od njihove strane. Dakle idemo u izmjene, predlažem izmjenu te odluke Gradskog vijeća da 
im damo na korištenje objekta da oni sve adaptacije koje im trebaju da izvrše o svom trošku, 
dakle mi ne bi imali troškove, ne bi imali prihode od najma, taj objekat smo prodavali i davali 
na korištenje uz naplatu pa nije išlo, mislimo da bi bilo bolje da objekt se koristi, da zadržimo 
nekakve službe u Gradu Čakovcu, a da nemamo oko toga troškova, ugovor bi se sklopio na 
5 godina uz mogućnost produženja na 10 godina. Dakle, ne mogu u ugovor unijeti obvezu 
bilo kakve kompenzacije, no međutim, kada ste kooperativni sa nadležnim tijelima, u ovom 
slučaju sa Vladom, Ministarstvom financija i Carinskom upravom, onda imate barem 
otškrinuta vrata za neke druge stvari. Dakle, ne možemo ih uvjetovati, ali ja se nadam da 
ćemo veoma brzo vidjeti efekte ovakvog mojeg ponašanja koje nudim Vijeću na prihvaćanje. 
Time bi bila ova točka odregulirana. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Izmjena Odluke KLASE: 021-05/12-01/104, URBROJ: 2109/02-02-12-07 

od 14. lipnja 2012., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 
b) društvenih djelatnost 
 
I. Filip Ude – sufinanciranje vrhunskog sportaša 
 
Branko Šalamon: 
Pod-točka je produženje stipendije Filipu Udeu. Ja predlažem Vijeću a Vijeće će se izjasniti 
da li želi ili ne žele održati gospodina Filipa Udea u još jednom Olimpijskom ciklusu za da bi 
se, kroz stipendiranje ostvario određene mogućnosti da se priprema. Znate da je vrhunski 
sportaš jer je od Olimpijskog odbora Ude proglašen u kategoriji, prvo kategornik u sportskim, 
sportaš Hrvatske prve kategorije, vrhunski sportaš, to daje određeni…, on je dobitelj ili 
dobitnik ili osvajač srebrne medalje na koju sa hvataljkama na Olimpijadi u Pekingu, on je 
zamolio da mu se s tim nastavi, ja to prihvaćam, nudim Vijeću da prihvati ili ne, visina troška 
bi bila prema sadašnjim vezama za primanje na području Čakovca mi se čini i taj iznos bi bio 
tri tisuće osamsto šezdeset i pet kuna za stipendiju i to nudim da se Udeu osigura odlukom 
Vijeća do Olimpijade u Rio de Janieru za 4 godine. Uz to, iz gradskih sredstava kao 
kategoriziranom sportašu, se Filipu Udeu plaća odnosno doznačava tisuću kuna kao 
sportašu odnosno ovom kategorniku. Tako na taj način bi iz gradskog proračuna Filip 
dobivao četiri tisuće osamsto šezdeset pet kuna potpore. Dal će dobivati iz nekih drugih 
izvora to, u ovom momentu ja ne bi uvjetovao ničime, jedino ako se zaposli, po bilo kojem 
osnovu uđe u radni odnos, ili one nezaposlenih za prijavljen na zavod za zapošljavanje, ako 
bi se zaposlio onda stipendije ne bi mogao dobivati, ostat će mu ovih tisuću kuna kao 
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vrhunskom sportašu. Vjerujem da će takav prijedlog imati podršku i od Vijeća, vjerujem da će 
Vijeće prihvatiti moje nastojanje da se Filipu omogući treniranje, vi znate svi da je broj 
treninga i vrijeme provedeno u sportskim dvoranu, po sportskom objektu daleko veći nego za 
druge aktivnost koje se u sportu odvijaju i da ostvarenim rezultatima Filip Ude to zavređuje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Filipu Udeu iz Čakovca, kao vrhunskom športašu Grada Čakovca, odobrava se 

isplata iz Proračuna Grada Čakovca, mjesečni iznos od 1000,00 kuna, od rujna 2012. 
do ispunjenja uvjeta iz čl. 6 Odluke o raspodjeli sredstava za sufinanciranje vrhunskih 
športaša (Sl. gl. Grada Čakovca 01/08 i 15/08). 
 
 
II. Filip Ude – dodatno financiranje 
 
Branko Šalamon: 
Ja sam moram napomenuti nevezano za tu odluku da ćemo, da ću je nastojati dogovoriti, 
makar načelno smo dogovorili Filip Ude i ja, mi smo mu dali trećinu garaže, stan je riješen u 
potpunosti, plaćeni su svi porezi, koje je pola financirala Županija, pola Grad, dodijelili smo 
mu garažu na korištenje, trećinu mu je Grad rekao da će pokriti, financirati, a dvije trećine 
taman smo bili rekli da županija ili neko drugi da se on snađe, on do sada nije uspio osigurati 
tako da ćemo mu u dogovoru s njim određeni iznos skidati mjesečno sa ove naknade da bi u 
dvoranu, odnosno u garažu mogao i prepisati gruntovno na sebe, da i to riješimo. Nisu neki 
veliki novci, to je bilo oko 20 hiljada kuna garaža ukupna vrijednost, mi smo 7 hiljada i nešto 
platili, odnosno u obračunu Čakomu za stanogradnju riješili, Stanoradu riješili, a ovo je onda 
treba platiti, naprosto smatram da ne može, ne da ne možemo, kroz ova sredstva kroz 4 
godine to bi bilo 38 hiljada puta 4, 490, 120 hiljada bi dobio kroz stipendiju, pa onda ako niko 
drugi ne želi u tom učestvovati da on to plati, on je izrazio interes da se to na taj način riješi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o dodatnom financiranju vrhunskog sportaša Filipa Udea upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
III. Raspisivanje natječaja za stipendije 
 
Branko Šalamon: 
Idemo i dalje, radi se o tome da je natječaj za dodjelu stipendije idemo donositi to, mora 
Vijeće donijet odluku i ide na Vijeće na usvajanje, radi se o tome da mi svake godine 
raspisujemo natječaj za dodjelu stipendija, one su u skladu s našim aktima koje reguliraju 
stipendiranje, prema nekakvim pokazateljima, je ta sredstva u ovoj godini bila su 2 milijuna i 
petsto, dva milijuna i četiristo, moramo vidjet kako će biti interes, mi smo do sad išli do 3 
milijuna sredstvima, vjerojatno zbog krize i svih stvari ćemo tu malo  morati prag povući na 
višoj razini, pa će onda manje sredstva potrošiti, ja uvijek naglašavam, ovo nije obaveza 
Grada kao jedinice lokalne samouprave, to je naše opredjeljenje, naša volja, naše nastojanje 
da se pomogne studentima, međutim kada se razgovara o tome da Grad stvaraju minuse i 
kada je postavim pitanje ili nudim mogućnost da se nečijeg od standarda koji imamo a koji je 
iznad normativa od... Onda nitko to ne želi reći. A kad raspravljamo ponovo onda o 
rezultatima poslovanja Grada, onda se svi isčuđavamo kak veli Čačić picek glisti zakaj smo u 
minusu. Kad me pogleda Lidija onda bi ona sve to prekrižila i rekla ne, tu to spada, jedinica, 
prometna jedinica mladeži, to spada sa 500 tisuća ili kolko je tu trošak, tu i spada stipendije, 
tu prag spada u produženi boravak, tu spadaju neka druga davanja koja  Grad ima, i koje bi 
kroz dvije godine da to nemamo, pokrili sav minus i imali para ko žaba dlaka. 
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Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prihvaća se tekst natječaja za dodjelu stipendija Grada Čakovca, za akademsku 

2012./2013., redovnim studentima na preddiplomskim, integriranim i diplomskim 
studijima.  
 Natječaj iz točke 1. ovog Zaključka objaviti će se najranije u drugoj polovici 
mjeseca listopada 2012.  
 
IV. Pomoćnici u nastavi 
 
Branko Šalamon: 
I zaključak za pomoćnike u stručnim, za stručnu nastavu, radi se o tome da isto bi mogo 
čovjek reći da to ne bi trebalo, osobe sa povećanim potrebama trebaju pomagače u nastavi. 
Svi donose zaključke da to treba a niko ne donosi odluku iz kojih izvora. Mi naprosto 
smatramo i do sada smo to radili da tu mora biti socijalno osjetljivih, socijalno osjetljivo 
društvo za koje se zalažemo, pa bi onda trebalo donijeti odluku ili zaključak da bi se 27 
tisuća za sljedeću godinu osiguralo u proračunu za potrebe pokrića financiranja i troškove 
mentorstva i polaganje stručnih ispita za pomoćnike u nastavi učenicima osnovnih škola 
kojima je osnivač Grad Čakovec u ukupnom iznosu od tisuću i osamsto kuna po jednom 
pomoćniku godišnje, a za 15 pomoćnika u nastavi u školskoj godini 2012/2013. nešto 
pokrivamo javnim radovima, nešto pokrivamo, borimo se sa Županijom, a nešto ne moramo i 
mi ljudima koji imaju za to dati. Evo, da li još tko ima kakvo pitanje, da vidimo šta učiniti, ako 
ne onda Vijeće će biti sljedeći tjedan u četvrtak, ako ste izgubili ritam održavanja kolegija, 
danas je evo srijeda, zbog toga što ja imam obaveze sutra idem… za vatrogasce da bi 
konačno uspjeli dobiti nekakva sredstva po osnovu osnivača za javnu vatrogasnu postrojbu 
ne Grada Čakovca, nego Čakovec di su uključeni i druge općine i gradovi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Grad Čakovec financirati će troškove mentorstva i polaganja stručnog ispita za 
pomoćnike u nastavi učenicima osnovnih škola kojima je osnivač Grad Čakovec u 
ukupnom iznosu od 1.800,00 kuna po jednom pomoćniku godišnje, što za 15 
pomoćnika u nastavi u školskoj 2012/2013. iznosi ukupno 27.000,00 kuna. 
 
V. Zamolbe studenata 
 
Branko Šalamon: 
Druge koje su bile iz društvenih djelatnosti su u pitanju studenata, mirovanja, davanja 
stipendija.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Studentici Sari Kokot odobrava se siječanj 2013. kao rok za stjecanje diplome. 

 Sukladno čl. 21. Odluke o stipendiranju studenata, studentica ima obvezu 
povrata primljene stipendije. Ukoliko se studentica nakon stjecanja diplome zaposli na 
području Međimurske županije postoji mogućnosti umanjenja utvrđenog iznosa za 
povrat 50%. 

Studentima Alenu Agiću, Mariu Buljanu, Bojanu Jaklinu, Ivanu Šardi, Ini Magić, 
Ireni Igrec i Petru Žiniću priznaje se odstupanje do šest mjeseci te se studenti 
oslobađaju obveze povrata iznosa primljene stipendije.  

Student Gabrijel Kovačić ima obvezu povrata primljene stipendije. Ukoliko 
student dostavi službenu dokumentaciju o stjecanju diplome, postoji mogućnost 
umanjena utvrđenog iznosa za povrat za 50%. 
 Studenti Bruno Radotić i Maja Car imaju obvezu vraćati utvrđeni iznos 
primljene stipendije najkasnije od 2014. 
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 Studenti su obvezni za razdoblje odgode dostaviti službenu dokumentaciju o 
statusu studenta ili potvrdu HZZ-a. 
 Studentima se ne odobrava nakon isteka navedenog roka dostaviti zahtjev za 
produženjem istog. Ukoliko se student zaposli, ima obvezu započeti vraćati utvrđeni 
iznos i prije odobrenog roka. 
 
Branko Šalamon: 
Evo, mediji su s tim upoznati, pročelnici znaju, ali da ponovim, ministrica kulture je bila u 
ponedjeljak u Čakovcu, neke stvari smo pokušali dogovoriti, ja se nadam da će biti od toga 
efekta. Jučer sam razgovarao sa zamjenikom ministra za regionalni razvoj i zamjenikom 
direktora „Hrvatskih voda“, to je bio tako jedan konzultativni sastanak, sutra bi trebalo biti 
potpisan ugovor o financiranju i izgradnji kanalizacije ali o tome ćemo vas ili upoznati 
detaljnije na poslovnoj konferenciji za tisak, samo da velim jedan lepi podatak. U 8 godina 
Grad Čakovec je napravio 88 kilometra kanalizacije. Cijelo Međimurje ima sto i nešto 
kilometara. Sazvat ćemo konferenciju za tisak, pokazat ćemo kolko je to milijuna ugrađeno u 
podzemlje koje štiti podzemne vode. Mislim da je taj podatak ovako ne-eksplatiran na žalost i 
onda ispada da Grad Čakovec nedovoljno neke stvari radi, naprosto, to nije u redu, želim 
zaista to dati, a li kompletnu informaciju za dobit, vjerujem da ćemo riješiti i gradski bazen 
tako da bi ove godine mogli započeti izrada kanalizacije i u Žiškovcu, Slemenicama i u 4 
naselja gradskog bazena što bi onda se ispunili jedne od mojih želja, a to je da čitav Grad 
Čakovec bude pokriven 100 posto sa mogućnošću priključenja na kanalizaciju. Evo, briga o 
smeću, briga o kanalizaciji, briga o zaštiti prirode, mislim da puno prednjačimo, a nedovoljno 
se hvalimo. Hvala vam lijepo svima, evo s tim završavam službeni sastanak, ja bi molio 
samo tehnički da ostanete pročelnici da neke stvari još tehnički dogovorimo koje nisu vezane 
za kolegij.  
 

Gradonačelnik predlaže donošenje sljedećeg Zaključka:  
 
Zaštitarsko ekološkoj udruzi „Prijatelji životinja i prirode“ Čakovec, odobrava 

se privremeno korištenje dijela javne zelene površine na kat. čest. 323/3, k.o. Čakovec, 
veličine 30x30 m2, u svrhu vođenja skloništa za životinje.  
 Upravni odjel za komunalno redarstvo obvezuje se opozvati Dopunsko rješenje 
KLASE: UP/I350-01/01-01/78, URBROJ: 2109/2-05-02-03, od 16. kolovoza 2002. te 
donijeti novo Rješenje kojim se odobrava privremeno korištenje dijela javne zelene 
površine iz točke I. ovog Zaključka.  
 
Gradonačelnik zaključuje stručni kolegij u 09.55 sati.  
 
 
 KLASA: 021-05/12-01/149 
URBROJ: 2109/2-01-12-02 
Čakovec, 26. rujan 2012. 
 
 
              PROČELNIK                 GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.                   Branko Šalamon 
 


